Formalis nyelvek
2004. NOVEMBER 22-24.
10. gyakorlat

1. feladat Tekintsiik az alabbi nyelvtant:

S — AB
A — adblab
B — bBcle 5

a) LL(1) elemezheté-e a nyelvtan?

b) Készitsink LL(2) elemzét, és ele-
mezziik az abbc mondatot!

¢) LL(1) elemezheté-e a nyelv? Ha
igen, hogyan?

d) Készitsiik el a gyenge LL(k) nyelvta-
nokra jellemz tébldcskdkat (a nem-
terminélisok megkiilonboztetésével)!

2. feladat Vailaszoljunk a kévetkezé kérdé-
sekre!
a) Mit jelent az, hogy egy nyelvtan
LL(0) tulajdonsigu?
b) Miért nem LL(k) elemezhetd egy bal-
rekurziv nyelvtan?
¢) Miért biztos az, hogy egy nemegyér- 7
telmi nyelvtan nem LL(k) elemezhe-
t6?
d) Van-e olyan L nyelv és olyan k szdm,
hogy L-re csak gyenge LL(k) elemzd
készithetd, er6s nem?

3. feladat Egy CF nyelvet az aldbbi nyelv-
tan definidl.

S — SaSb|e

Készitsiink erre a nyelvre (er8s) LL(k)
elemz6t minél kisebb k-vall Ezutén ele-
mezziik az aababb szo6t!

4. feladat Nézziik az aldbbi nyelvtant.

S — adaa|bAba
A — ble

12

a) Igaz-e, hogy ez a nyelvtan erds LL(2)
nyelvtan?

b) Készitsiink a nyelvtanhoz gyenge
LL(2) elemz6t!

¢) Mutassuk meg, hogy ez nem gyenge
LL(1) nyelvtan!

. feladat Az aldabbi nyelvtan definidl egy
CF nyelvet.

S — SaSab | e

a) Készitstink erre a nyelvre gyenge
LL(k) elemz&t minél kisebb k-val!

b) Ezutdn elemezziik az aaababaab sz6t!

c) Készitsiink a gyenge elemz&bdl erd-
set, aztdn nézziik meg, hogy hogyan

viselkedik a gyenge és az erés elemzd
az aabab szén!

. feladat Tekintsiik az alabbi nyelvtant:
S — aSbS|bSaS|e
k mely értékeire lesz LL(k) elemezhets?

. feladat Készits LL(k) elemzét a re-
guldris kifejezések nyelvére, természetesen
k értékét minél jobban leszoritva! (Az
aldbbi nyelvtan balrekurziv, tehdt elészor
meg kell sziintetni a kozvetlen balre-
kurziot.)

A — A+B|B
B — BC|C
C — D*|D
D — (A |alb
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